

# ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

з дисципліни «Управління діяльністю суб'єктів фізичної культури і спорту»  
для студентів 6 курсу факультету педагогічної освіти

Розробник : Жданова О. М., Чеховська Л. Я.

Зміст самостійної підготовки студентів, які вивчають предмет, включає ознайомлення із практичною діяльністю суб'єктів сфери фізичної культури і спорту. Ознайомлення може відбуватися під час відвідування того чи іншого закладу сфери, або шляхом вивчення інформації, потрібної для виконання самостійної роботи, на інтернет – сайті відповідної установи. Підтвердженням виконання завдання самостійної роботи є короткі нотатки та спроможність висвітлювати питання в ході усних відповідей.

**Самостійна робота №1 - 4 год. Діяльність національної федерації з обраного виду спорту.** Магістрантові необхідно проаналізувати статут однієї з національних федерацій. Бажаним є аналіз статуту федерації з виду спорту – спортивної спеціалізації студента.

**Самостійна робота №2 - 4 год. Діяльність обласної федерації з обраного виду спорту.** Магістрантові необхідно проаналізувати статут однієї з Львівських обласних федерацій. Бажаним є аналіз статуту федерації з виду спорту – спортивної спеціалізації студента.

**Самостійна робота №3 - 4 год. Структура та діяльність ФСТ України.** Магістрантові необхідно ознайомитися із структурною побудовою та змістом діяльності одного (за вибором) із Всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств: «Україна», «Динамо», «Спартак», «Колос», проаналізувавши відповідний статут.

**Самостійна робота №4 - 4 год. Діяльність відділення НОКУ у Львівській області.** Студент повинен проаналізувати інформацію про зміст діяльності обласного відділення НОКУ та зробити короткі нотатки.

**Самостійна робота №5 - 2 год. Діяльність Спортивної спілки студентів України.** Студент піддає аналізу діяльність Всеукраїнського громадського об'єднання «Спортивна спілка студентів України», через вивчення головних її напрямків, зафіксованих в статуті названої громадської організації.

**Самостійна робота №6 - 2 год. Діяльність Львівського обласного спортивного товариства студентів «Гарт».** Магістрант має проаналізувати сайт товариства і скласти уявлення про зміст його діяльності, зв'язки із спортивним клубами ЗВО міста і області, проведення обласного етапу Всеукраїнської універсиади та ін., скласти короткі записи.

**Самостійна робота №7 - 2 год. Аналіз документів регламентування діяльності сфери** (на вибір студента). Студент має знати поділ на групи документів регламентування і наводити приклади документів, які належать до кожної групи. Необхідно детально вивчити специфічні правові акти, які регламентують діяльність суб'єктів сфери і коротко описати один із них.

**Самостійна робота №8 - 2 год. Діяльність Української спортивної асоціації.** Магістрант має проаналізувати статут УСА, яка функціонує у західних областях України, вміти характеризувати зміст її діяльності.

**Самостійна робота №9 – 4 год. Діяльність Комітету фізичного виховання і спорту МОіНУ.** Студент повинен ознайомитися із сайтом комітету та скласти уявлення про зміст його діяльності. Написати короткі нотатки (1-2 стор.).

**Самостійна робота №10 - 4 год. Діяльність обласного відділення Комітету фізичного виховання і спорту МОіНУ.** На сайті Львівського обласного відділення Комітету фізичного виховання і спорту МОіНУ студент має проаналізувати інформацію про зміст його діяльності, заходи, які проводяться відділенням, його зв'язки із клубами ЗВО Львова і області.

**Самостійна робота №11 - 4 год. Організаційне регламентування діяльності суб'єктів сфери.** Студент має проаналізувати «Положення (статут) про діяльність» одного із суб'єктів сфери фізичної культури і спорту Львова (спортивної школи, фітнес-клубу, рекреаційної установи - на вибір магістранта).

**Самостійна робота №12 - 4 год. Планування діяльності суб'єктів сфери.** Студент має проаналізувати план роботи фізкультурно-спортивної організації (багаторічний, річний, на квартал, на місяць – за вибором студента) та зробити короткі записи.

**Самостійна робота №13 - 4 год. Облік та звітність в діяльності суб'єктів сфери ФКіС** Студент, користуючись інформацією сайту, має проаналізувати облікові документи однієї з організацій сфери (керівної, осередку, ін.), а також статистичну форму звітності, яка складається та подається підданою аналізу установою (1-ФК, 2-ФК, 5-ФК, інші).

**Самостійна робота №14 - 4 год. Ділові наради.** Магістрант має вивчити інформацію, про наради, які проводяться в одному із суб'єктів сфери (за вибором студента): колегії, тренерські ради, планерки, робочі наради, настанови, інструктажі, тощо)

**Самостійна робота №15 - 4 год. Характеристика складових ТУП в організаціях різного типу.** Вивчивши інформацію під час академічних занять про складові технології управління персоналом, студент має проаналізувати зміст управління персоналом в одній із фізкультурних організацій міста та написати короткі нотатки.

**Самостійна робота №16 - 4 год. Зарубіжні моделі управління персоналом** (американська, японська та ін.) Магістрант має проаналізувати модель управління персоналом, яка поширена в одній із країн (за вибором студента) і вміти відповідати про можливу прийнятність названої моделі для суб'єктів сфери фізичної культури і спорту.

**Самостійна робота №17 - 4 год. Реклама в сфері фізичної культури і спорту.** Магістрант має відшукати та подати одну із реклам, предметом якої є фізкультурно-спортивна тематика, проаналізувати її зміст і відповідність порядку складання реклами, який вивчався на академічних заняттях.